
Ministerio da Integracio Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de Licitacaes — PR/SL

ATA N° 3061 Ata da reunido para abertura das propostas financeiras do
Edital no 17/2013, Concorrincia — que tem por objeto a
execuedo das obras e servieos relativos ao sistema de
abastecimento de agua em comunidades rurais, no
municipio de Varzea da Palma, no Estado de Minas
Gerais.

As 15h00 (quinze horas) do dia 2 (dois) de 
Areas 

de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidéricia da Sra. Luciana Mota Coelho, ,Chefe da Secretaria de LicitaeOes,
presentes as Sras. Ana Carolina Milagres do Nascimento, Ana Kelly Aranjo Melo e Valeria Rosa
Carvalho, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Tecnica de Julgamento, com
assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), com a finalidade
de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do
exame de merit° das propostas apresentadas, e comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada,
realizou-se a sessão para abertura da proposta financeira do Edital n° 17/2013, cujo objeto foi acima
descrito. As empresas: CONSTRUTORA JP & MARTINS LTDA — EPP, CONSTRUTORA R
FONSECA LTDA, FOMENGE ENGENHARIA LTDA e URBANIZA ENGENHARIA LTDA nao
se fizeram representar. Inicialmente, a Sra. Presidente fez uma explanaeOLo dos objetivos da presente
licitacdo, esclarecendo que foram habilitadas as seguintes empresas: CONSTRUTORA JP &
MARTINS LTDA — EPP, CONSTRUTORA R FONSECA LTDA e inabilitada as empresas
FOMENGE ENGENHARIA LTDA e URBANIZA ENGENHARIA LTDA, conforme relatOrio da
Comissdo Tecnica de Julgamento aprovado pelo Diretor da Area de Revitalizaedo das Bacias
Hidrograficas, que foi comunicado pelo fax n° 290/13, datado de 22/04/13, e divulgado no site:
www.codevasf.gov.br . Continuando a Sra. Presidente informou que iria proceder nos termos do
Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 2 (dois), "Proposta Financeira" das empresas habilitadas
lido se entrando em pormenores relativos aos custos propostos, o que ficard a cargo da Comissão
Tecnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste momento
abertura do invOlucro e a divul aedo do valor global ofertado, que consta do quadro abaixo:

EMPRESAS VALOR GLOBAL ( RS)

CONSTRUTORA JP & MARTINS LTDA — EPP 4.291.398,89

CONSTRUTORA R FONSECA LTDA
4.222.764,25

A titulo de informaedo, a Codevasf teve como preco °read° para a licitaedo o valor global de R$
4.699.016,14 (Quatro milhOes, seiscentos e noventa e nove mil, dezesseis reais e quatorze
centavos). Em seguida a Sra. Presidente informou que toda a documentaeao recebida sera juntada ao
processo licitatOrio. Prosseguindo, a Sra. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticaedo das peps recebidas e conhecidas, juntamente corn ela e a Comissaio Tecnica de
Julgamento. A Sra. Presidente informou ainda, que toda documentaedo ora conhecida estard
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disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente de sexta-feira, dia 3 (tres) de
maio, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da
Codevasf, sera comunicado a empresa participante atraves de e-mail, divulgados no site da
Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente deu por
encerrada a sessao e mandou lavrar a presente Ata que,. depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Ea, Edilmene Silva Lopes, a
digitei e assino. Brasilia, 2 de maio de 2013.  (, r I	 off,

EDILMENE SILVA LOP

.4.
ANA CAROLINA M. DO NASCIMENTO	 LUCIA 1"7"; A COELHO
Presidente da Comissao	 Presidente da esa

ANA KELLY ARAUJO MELO
	

VALERIA ROSA CARVALHO
Membro da Comissão	 Membro da Comissao
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